11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.01.2011 22:52:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2011 22:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203868/answer/203869




Be3 0cMOTpa CJI0KHO OTPeeInTh, YTO 3T0. EC/I eCTh BO3MOXKHOCTD, CIeNaiTe KaueCTBeHHOe (OTOo
¥ Pa3MeCTHUTE B CBOEM BOIIPOCE HUXKE, TPOKOMMEHTUPYIO.



